
   Test 2 

                                                                                                        

• 1) Rezultatul calculului:                                    

1+ { 2+ [ 3 × (4 + 5) - 6 + 7 × 8] – 9} este : 

   a) 71   b)70        c)81             d)62    

• 2) Mihai alege un număr din care scade 2, rezultatul 

îl  înmulţeşte cu 10, adună 3, rezultatul îl înmulţeşte 

cu 4, adună 1 si obţine 2013.Ce număr a ales ? 

          a)50    b)51        c)500      d)52 

• 3) Cel mai mare număr natural format din trei cifre 

impare diferite este: 

   a)999    b)975           c)987      d)978 

• 4) Numărul triunghiurilor din figura alăturata  este: 

   a)8    b)10   c)9              d)11 

                                                                         

                                                               Mult succes !               


